[bookmark: _GoBack]Освітні програми, що реалізуються в закладі освіти, та перелік освітніх компонентів, що передбачені відповідною освітньою програмою
Реалізація змісту освітнього процесу в ЗДО здійснюється відповідно до чинних комплексних та парціальних програм, рекомендованих (схвалених) МОН України :
Комплексна програма:
- Дитина Освітня програма для дітей від 2 до 7 років(Рекомендовано Міністерством освіти і науки України лист  МОН України №1/11-4960 від 23.07.2020р).
Парціальні програми:
Англійська мова  для старшого дошкільного віку. Гусєвої В. зав. Кабінетом іноземних мов ВАБО. Схвалено до використання у загальніх навчальних закладах .
Казкова фізкультура. Парціальна програма з фізичного виховання дітей раннього та дошкільного віку (автор — М. Єфименко)
Україна — моя Батьківщина. Парціальна програма з національно-патріотичного виховання для дітей середнього та старшого дошкільного віку (за загальною науковою редакцією О. Рейпольської)
STREAM-освіта, або Стежинки у Всесвіт. Альтернативна програма формування інженерного мислення в дітей передшкільного віку (науковий керівник — К. Крутій)
-Безмежний світ гри в LEGO. Програма розвитку дітей від 2 до 6 років та методичні рекомендації.(автори- Рома О.Ю.,Борук О.П., Близнюк В.Ю., Гонгало В.Л., Косенко Ю.В.); лист ІМЗО від 28.12.2015 №2.1/12-Г-150.
«Елементарне музикування» Карла Орфа в овітньому процесі дошкільного навчального закладу (В. В. Семизорова, І.Я.Шараєвська, Н.В. Степаненко)
Програма: ”Соціально - фінансова освіта дітей дошкільного віку “Афлатот”.
 «Впровадження прогресивної спадщини В. Сухомлинського в роботі з дітьми ЗДО»
Програма «Чарівні пальчики» Л. Шульга

